习近平在参加首都义务植树活动时强调

一代人接着一代人干下去 坚定不移爱绿植绿护绿

中共中央总书记、国家主席、中 央军委主席习近平4日上午在参加 首都义务植树活动时强调,全国各 族人民要一代人接着一代人干下 去,坚定不移爱绿植绿护绿,把我国 森林资源培育好、保护好、发展好, 努力建设美丽中国。

春风拂面,新绿初绽。上午9时 30分许, 党和国家领导人习近平 李克强、张德江、俞正声、刘云山、王 岐山、张高丽等集体乘车,来到位于 北京市海淀区南水北调团城湖调节 池的植树点。

正在建设中的团城湖调节池是 北京市南水北调配套工程的重要组 成部分,占地67公顷,连接密云水 库、南水北调两大水源,对保证北京 供水安全具有重要作用。按照工程 进度,团城湖调节池将于今年建成, 周边场地目前正在绿化。

习近平一下车,就拿起铁锹径直 走向植树地点同北京市、国家林业局的 负责同志和少先队员开始植树。总 书记来到一棵白皮松旁,挥锹铲土 填入树坑中,随后培实新土、堆起围 堰, 道道工序做得认真细致。碧桃、

元宝枫、榆叶梅、丁香、西府海棠…… 习近平接连种下6棵树苗,每种一 棵,他都同少先队员一起提水浇灌, 并勉励他们努力做到德智体美全面 发展,在努力学习的同时,树立劳动 观念、劳动意识、劳动习惯,热爱劳 动,强健体魄,长大以后通过辛勤劳 动为建设祖国贡献力量。

植树点一片繁忙,参加劳动的 领导同志有的奋力挥锹填土,有的 俯身为树苗浇水,有的边干边同大 家交流加强生态建设、改善生态环 境的看法。经过一番热火朝天的劳

动,一棵棵新栽种的苗木迎风挺立, 把调节池周边装点得生机盎然。

植树间隙, 习近平同北京市和 国家林业局负责同志谈起造林绿化 工作,对新中国成立60多年来我国 植树造林取得的成绩给予充分肯 他指出,长期以来,我国人工造 林工作做得是好的。现在树更多了, 山更绿了,全民绿化意识深深根植 于人民心中。同时,必须看到,我国 自然资源和自然禀赋不均衡, 相对 干实现全面建成小康社会的目标 相对于人民群众对良好环境的期

盼,我国森林无论是数量还是质量 都远远不够

习近平强调, 林业建设是事关 经济社会可持续发展的根本性问 题。每一个公民都要自觉履行法定植 树义务,各级领导干部更要身体力行, 充分发挥全民绿化的制度优势,因地制 宜,科学种植,加大人工造林力度, 扩大森林面积,提高森林质量,增强 生态功能,保护好每一寸绿色

植树结束时,习近平向工程负责 人了解了南水北调水源的水质与保护 和调节池施工进展情况。(据新华网)



篇."2014清明祭先贤放飞梦未来"主题活动仪式。仪式现场 2000 人齐声诵读 《少年中国说》《论语》等中华文化名篇选段并放飞和平鸽,共同追溯中华文化 先贤的思想, 重温中华民族共同拥有的文明。 (据新华网)

奉化一居民楼倒塌

名女性经抢救无效死亡



4月4日,在浙江省奉化市城区一多层居民 楼倒塌现场,救援人员在施救。

当日上午8时45分,浙江省宁波奉化市锦 屏街道居敬小区 29 幢居民住宅楼西侧房子发生 坍塌。据浙江消防消息,16时36分,现场救援的 消防员已能用手触碰到第7名被困人员的身体, 初步了解是21岁女孩儿。15时46分许,第6名 被困的一位男性已被成功救出送医。此前在塌楼 事件被救出的5名群众中,有一名女性因伤势过 (据新华网) 重,经抢救无效死亡

阿富汗总统大选备受关注

毛驴运送选票箱



当地时间4月3日,阿富汗总统大选将至, 准备工作进行中,安保工作加强。偏远地区使用

预计,选举将持续几周时间,因为阿富汗多 山区,选举箱需要通过3000余头驴和骡子运往 山区,方便山区居民投出选票。预计最早将在4 月24日前结束票数统计.而最快将在5月14日 宣布选举结果。如果需要进行第二轮投票,选举 结果将在5月28日公布。据一位外交官称,大多数 情况下,最终选举结果最迟不会晚于10月公布。

(据中国网)

外交部回应"中方提中日首脑会谈条件"

中日关系困局由日方造成 敦促日方反省

外交部发言人洪磊4日表示, 当前中日关系困难局面是由于日方 在历史和钓鱼岛等问题上一再采取 挑衅行动造成的,中方敦促日方为 改善中日关系作出认真努力。

在当日例行记者会上,有记者 问,据日本媒体报道,中国政府方面 向日方提出,举行中日首脑会谈的 条件是, 安倍首相必须公开承诺在 任期间不参拜靖国神社。媒体称,中 国对日施压的主轴已经由领土争端 转向历史问题。中方是否曾向日方

提出上述条件?

洪磊说, 中方对待中日关系的 立场是明确和坚定的。当前两国关 系困难局面是由于日方在历史和钓 鱼岛等问题上一再采取挑衅行动造

"我们敦促日方以诚实态度正 视和反省侵略历史, 停止一切损害 中国领土主权的行为, 以实际行动 纠正错误,改弦更张,为改善中日关 系作出认真的努力。"洪磊说。 系作出认真的努力。

(据新华网)

乌克兰向俄罗斯索要 70 艘军舰

当地时间4月2日,乌克兰总 统办公厅代理主任帕申斯基表示, 乌克兰已向俄罗斯起草了要求返还 的财产明细,其中包括70艘船舰。 这些舰船目前主要部署在已加入俄 罗斯的克里米亚。

据俄罗斯媒体报道, 帕申斯基 说:"乌克兰国防部和内务部起草了 要求首先返还的财物名单, 我希望 它能得到履行,这里包括70艘船舰 和'捷尔诺波尔'号护卫舰。

"捷尔诺波尔"号护卫舰是乌克 兰最先进的军舰之一, 该舰原本准 备 4 月份前往亚丁湾打击海盗,但

未想半岛突生变故。俄海军总司令 奇尔科夫此前表示,目前约有80艘 乌海军军舰和保障船在克里米亚,俄方 计划将其归还乌克兰。俄外交部3日也 强调,俄方已准备好向乌方移交克里 米亚境内剩下的乌武装力量财产

俄媒体援引消息人士的话称 最先返还乌方的将是"捷尔诺波尔 号。这名消息人士称,不是俄方不归 还,而是现在没有人开动这些舰船。 '问题在于绝大多数乌海军士兵决 定在俄军服役,结果现在没有人可 将船只从克里米亚开往乌克兰敖德 (据《新京报》)

关注 MH370

澳方举行发布会 开启水下搜寻工作

午对中国媒体举行发布会,该中心 负责人休斯顿表示,目前澳方除了 卫星数据外没有其他相关信息。根 据专家组每日的分析,目前搜寻海域的面积已经缩小至中国湖南省大 小。在此基础上进一步缩小范围非 常困难。

休斯顿当天表示, 已经开始对 失联客机的水下搜索行动, 同时,海上搜索不会停止。他同时 表示,由于数据稀缺,因此确定飞机 坠海的准确位置尚比较困难。

休斯顿当天宣布, 澳方已经开 始水下搜索,主要在搜索客机的黑

匣子。与此同时,海上搜寻活动不会 停止。据悉,澳大利亚海军军舰"海 洋盾"号载有可探测到客机黑匣子 的美国海军装备,预计将于4日晚些 时候抵达搜寻海域,而黑匣子信号发射 器的电池电量或将在几天内耗尽。

他说,目前搜寻的海域是此前 没有抵达过的,这是一次前所未有 的行动。调查人员目前唯一获得 的线索就是失联航班与卫星之间 的"握手"信息,航速等其他相关数 据都非常稀缺,调查人员在改进相 关计算方法。澳方将通过不断的更 新、计算等确定最后坠海位置

(据新华网)